

Мэру города Южно-Сахалинска
Сергею Александровичу Надсадину

Депутату Городской Думы
города Южно-Сахалинска шестого созыва
Татьяне Ивановне Рудаковой

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Жители улицы Армейской планировочного района Хомутово выражают глубокую благодарность администрации города Южно-Сахалинска и лично Татьяне Ивановне Рудаковой за организацию и проведение капитального ремонта и благоустройства дворовых территорий многоквартирных жилых домов.

Наша улица – одна из первых, которую видят люди, прилетающие в наш город. На протяжении десятков лет улица не знала капитального ремонта. Озеленение, дворовые проезды, пешеходные дорожки, как и сама улица Армейская за много лет пришли в плачевное состояние. Мы, жители улицы Армейской, рады возможности жить в современных и комфортных условиях.

До начала реализации проекта по капитальному ремонту дворов были неоднократно организованы встречи с жителями городка, на которых присутствовали представителя заказчика, подрядчика, а также Татьяна Ивановна Рудакова.

На все возникающие вопросы давались подробные и мотивированные ответы. Тесное взаимодействие всех заинтересованных сторон позволило учесть мнения людей касательно благоустройства дворовых территорий ещё до начала работ.

Отдельно отметим, что капитальный ремонт и благоустройство проводятся сразу на всей территории городка. Кроме того, такой ремонт совмещен с заменой инженерных сетей, капитальным ремонтом домов № 1, № 18, ремонтом фасада дома № 22. Подобный подход к организации работ позволит провести их комплексно и завершить в короткий срок, тем самым минимизировав неудобства для жителей.

Приятно видеть как красота и комфорт приходят в наши дворы. Надеемся, что в дальнейшем на нашей улице будет продолжена реализация различных проектов, направленных на создание современной и комфортной городской среды.

С уважением, жители улицы Армейской п/р Хомутово

12.07.24 И. Урал Уланов И.В.